

LÖSUNGEN FÜR **STADTMOBILIAR, FAHRRADINFRASTRUKTUR** UND **ÜBERDACHUNGEN**

Hinweisschild NATURSCHUTZGEBIET DREIECKIG



BESTELL-HOTLINE + BERATUNG zum Nulltarif! (Mo-Do 7:00 – 18:00 Uhr und Fr 7:00 – 17:00 Uhr)

0800 100 49 02 | beratung@ziegler-metall.de | www.ziegler-metall.de

Hinweisschild NATURSCHUTZGEBIET DREIECKIG

Konstruktion:

Hinweisschild in Flachform aus 2 mm starkem Aluminiumblech.

Oberfläche:

Nicht reflektierend oder mit reflektierender Folie der Reflexionsklasse RA 1 (eingebundene Mikroglaskugeln) gefertigt.

Allgemeine Merkmale Material : Aluminium

Produkttyp: Hinweisschilder Reflexions-Klasse: RA 1 Schildart: Hinweisschild

Bezeichnung: Naturschutzgebiet

258.132 Hinweisschild NATURSCHUTZGEBIET DREIECKIG Seitenlänge 900 mm, RA 1



Material: Aluminium

Produkttyp : Hinweisschilder Reflexions-Klasse : RA 1 Schildart : Hinweisschild

Gewicht: 2 kg

Maße : Seitenlänge 900 mm Bezeichnung : Naturschutzgebiet

zum Webshop

258.130 Hinweisschild NATURSCHUTZGEBIET DREIECKIG Seitenlänge 630 mm, RA 1



Gewicht : 1 kg Material : Aluminium

Produkttyp: Hinweisschilder Reflexions-Klasse: RA 1 Schildart: Hinweisschild Maße: Seitenlänge 630 mm Bezeichnung: Naturschutzgebiet

zum Webshop

258.129 Hinweisschild NATURSCHUTZGEBIET DREIECKIG Seitenlänge 900 mm, nicht reflektierend



Material : Aluminium

Produkttyp: Hinweisschilder Schildart: Hinweisschild

Gewicht: 2 kg

Maße: Seitenlänge 900 mm Bezeichnung: Naturschutzgebiet

zum Webshop

258.128 Hinweisschild NATURSCHUTZGEBIET DREIECKIG Seitenlänge 630 mm, nicht reflektierend



Gewicht: 1 kg Material: Aluminium

Produkttyp: Hinweisschilder Schildart: Hinweisschild Maße: Seitenlänge 630 mm Bezeichnung: Naturschutzgebiet

zum Webshop

Hinweisschild: Naturschutzgebiet dreieckig

